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Charitativní cyklistický závod „Perníková 24“
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Nadační fond 2P

Krátké představení organizace Nadační fond 2P byl založen v roce 2016, kdy jsme se rozhodli dát našim předchozím aktivitám
pevnou platformu. Snažíme se získávat i vydělávat finanční prostředky, abychom je mohli
poskytnout těm, kteří jsou na podpoře částečně či úplně závislí – humanitárním organizacím i
jednotlivcům. Nemáme zaměstnance, ale máme skupinu přátel a příznivců, kteří nám pomáhají
s realizací projektů. Řídícím orgánem je správní rada. Našimi stálými projekty jsou zejména
charitativní Designový ples, čtyřiadvacetihodinový cyklistický závod "Perníková 24" a vydávání
kalendáře spojeného s charitativní aukcí. Druhou neděli v prosinci realizujeme pietní
vzpomínku u příležitosti světového dne zesnulých dětí. Máme tah na branku i nápady v záloze.
Zatím jsme podpořili částkou cca 850 000 přes 20 příjemců.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Staré Hradiště, K Vodárně 170, 533 52

Sídlo.

Web organizace www.nadacnifond2p.cz

Kontaktní osoba Mgr. Jana Poddaná

E-mail info@nadacnifond2p.cz

Telefon +420 605 226 077

PROJEKT
Název projektu Charitativní cyklistický závod „Perníková 24“

Místo realizace projektu Pod Kunětickou horou, Ráby, Brozany, Staré Hradiště, Hradiště na Písku.

Stručná anotace projektu Extrémní čtyřiadvacetihodinový cyklistický závod jednotlivců i družstev „Perníková 24“, který
se koná o víkendu 10. a 11. června 2023 na sedmikilometrovém okruhu pod Kunětickou horou.
Po dobu konání závodu je trať upravena jednosměrným provozem. Přihlásit se může každý
zájemce bez ohledu na výkonnost. Každý ujetý okruh je oceněn částkou vypočítanou z
přislíbených donátorských peněz. Cílem je společně ujet co nejvíce okruhů a získat tak co
nejvíce prostředků na podporu handicapovaných osob.

Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem závodu je nejen poměřit své síly a užít si příjemný víkend v přírodě, ale také podpořit
handicapované sportovce. Každým závodem se s ohledem na finanční částku darovanou
donátory podaří zakoupit tricykl, lehokolo nebo jinak přispět handicapovanému člověku. Princip
je takový, že každý ujetý okruh je oceněn určitou částkou vypočítanou z přislíbených
donátorských peněz (např. 15, 20, 50 Kč). Celkový počet okruhů je pak touto částkou
vynásoben a cílová částka pohybující se v rozmezí několika desítek tisíc korun je pak věnována
na uspokojení konkrétního účelu pro jednu nebo dvě osoby. V předchozích pěti ročnících se
jednalo o nákup tricyklů, lehokola, příspěvek na invalidní sportovní vozík nebo startovné v
Kvalif. poháru na paralympijské hry v Tokiu. Závod je určen jak pro handicapované osoby, tak
pro osoby bez handicapu. Během závodu a pobytu v zázemí dochází k navazování kontaktů
obou skupin, předávání zkušeností a zviditelnění významu sportu pro handicapované
sportovce. Na úspěchu akce se podílí všichni závodníci.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



K jaké změně dojde díky projektu u
cílové skupiny a u Vaší organizace?

Budeme moci podpořit více handicapovaných osob se zájmem věnovat se sportu, ať rekreačně
či organizovaně.

Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce
apod. (max. 300 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Popište krátce cílovou skupinu Cílovou skupinou projektu jsou handicapované osoby, které sportují nebo by chtěly sportovat a
brání jim v tom nedostatečné sportovní vybavení - tricykl, lehokolo, sportovní invalidní vozík
nebo jiné vybavení. Získané finanční prostředky budou využity na jejich nákup.

Uveďte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených
výstupů projektu.

Klíčové aktivity projektu Cyklistický závod „Perníková 24“, kolečko podpory, navazování kontaktů mezi
handicapovanými závodníky a závodníky bez handicapu. Oceňování výsledků závodu,
doprovodné aktivity.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Projekt Charitativní cyklistický závod Perníková 24 bude zahájen zpřístupněním přihlašovacího
portálu umístěného na www.nadacnifond2p.cz/24 od 3. 4. 2023. Zájemci se mohu přihlásit do
4. 6. 2023 do 24.00 hodin. Vlastní závod proběhne o víkendu 10.-11. června 2023. Prezentace
bude zahájena 10. června v 9:00 hodin. Vlastní závod bude odstartován v sobotu ve 12:00
hodin a ukončen v neděli 11. června ve 12:00. Vyhlášení výsledků závodu proběhne v zázemí
závodu hodinu po ukončení, tj. v neděli ve 13:00 hodin. Tímto aktem bude závod ukončen.
Během doby trvání závodu budou v zázemí probíhat doprovodné aktivity (trenažér,
fyzioterapie, večer grilování, kytary) včetně možnosti prezentace donátorů. V 18 hodin bude
pro příchozí zájemce odstartováno tzv. kolečko podpory. Zájemci tak mají možnost zapojit se
do závodu a projet stejnou tratí jako závodníci. V letošním roce bude poprvé závodu
předcházet další sportovní událost – Český pohár v PARACYKLISTICE Perníková 24, který se
uskuteční v sobotu 10. 6. 2023 a bude trvat jednu hodinu, od 10:00 do 11:OO hodin.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Osobní: O Kč Materiální: 60 000 Kč – zajištění trati, osvětlení, přejezdové prahy, čipy, tiskoviny,
trička, vesty pro pořadatelskou službu, medaile, občerstvení na trati Služby: 100 000 Kč –
pronájem zázemí, mobilní wc, měření, strava pro závodníky a dobrovolníky, tisk Rozpočet
neobsahuje podporu pro cílovou skupinu. Ta je získávána donátorskými dary nebo z případné
reklamy.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000,- Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Financování projektu je zabezpečeno především příjmem ze startovného. Závod je pořádán
pod záštitou náměstka primátora města Pardubic a člena rady Pardubického kraje. Zároveň
bývá pořadatelům udělena dotace od obou institucí v celkové výši 15 000 až 20 000 Kč.
Pořadatelé jednají o udělení dotace i v tomto roce (Žádost o záštitu je předjednána, žádost o
dotaci je finalizována).

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, i nefinanční podpora je žádoucí. Uvítali bychom ceny pro účastníky závodu, výherce (např.
sportovní potřeby, ale není podmínkou) nebo drobné odměny pro dobrovolníky. Celá akce je
zajišťována dobrovolníky, jenom v průběhu závodu je odvedeno okolo 500 „dobrovolnických“
hodin. V obojím případě by se jednalo o aktivní motivaci. Další vítanou komoditou je
občerstvení pro závodníky i dobrovolníky v podobě vhodné stravy (musli, oříšky, ovoce) nebo
doplňků stravy. Některé závodní týmy doprovází rodinní příslušníci i děti. Proto by bylo vítáno i
případné rozptýlení pro děti. Možnost PR vítána.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě vyšší podpory bychom podpořili více zájemců.

Proč by donátor měl podpořit
právě Váš projekt?

Domníváme se, že cyklistický závod Perníková 24 je ojedinělá akce, která si za pět let svého
trvání získala své příznivce a dalším zájemcům má co nabídnout. Kromě nevšedního
sportovního zážitku a relaxace v přírodě pod Kunětickou horou si účastníci cení přátelské
atmosféry, principu solidarity a pocitu soudržnosti. Za stejných podmínek v něm mohou
závodit handicapovaní závodníci i osoby bez handicapu. Více než polovina závodníků se
pravidelně vrací, účastní se rodinné i firemní týmy. Donátorům nabízíme možnost reklamy
přímo během akce v zázemí a na trati, na internetových stránkách i na vydaných tiskovinách
(např. startovní listina). Nabízíme možnost aktivního zapojení do závodu (např. v kategorii
firemních týmů), prezentaci s možností prodeje vhodného zboží (např. cyklistické doplňky,
doplňky stravy), ocenění účastníků apod. Velmi bychom uvítali i nové členy našeho
realizačního týmu a dobrovolníky.

Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud
přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti,
počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich
internetových stránek.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Uvítali bychom potenciální donátory a spolupracovníky na naše další kmenové akce, kterými je
charitativní designový ples a křest charitativního kalendáře. Jsme vydavatelem charitativního
kalendáře Pardubic (od příštího roku Pardubického kraje) a máme zájem o objednávky firem a
jednotlivců i o účast na slavnostním charitativním křtu kalendáře, který je spojen s charitativní
aukcí. V rámci designového plesu jsme schopni donátorům nabídnout vlastní prostory a osobitý
přístup k jejich společnosti (výzdoba stolů, salonek, občerstvení). Vzhledem k vysokému počtu
žadatelů postižených svalovou dystrofií zvažujeme a činíme kroky k přípravě projektu
zaměřenému na toto onemocnění. Jednáme s případnými ambasadory.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, jsme připraveni.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-pohlaseni-burza-1.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-2p.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu start-zavodu.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 pernikova-24-logo.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


